
ELESIO
Program putovanja

1.dan  Polazak iz Beograda, Niša i Novog Pazara sa dogovorenog mesta, u unapred
dogovoreno vreme. Putovanje autoputem Miloš Veliki preko Preljine, Kraljeva i Raške ka
Novom Pazaru. Vožnja kroz Kosovsku Mitrovicu, Vučitrn, Prištinu i Prizren prema Tirani,
Draču i Ksamilu sa povremenim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.
2.dan – predposlednji dan Ulazak u Albaniju u ranim jutarnjim satima. Nastavak puta
do Drača i Ksamila. Dolazak u Drač u prepodnevnim satima. Smeštaj u odabrani hotel
(ulaz u sobe posle 14:00).
2. – 8.dan  Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge – 7 noćenja
8.dan Doručak. Nakon doručka napuštanje hotela do 09:00. Slobodno vreme do polaska.
U poslepodnevnim satima polazak za Srbiju.  Noćna vožnja kroz Albaniju i  Srbiju sa
povremenim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalosti.
9.dan Dolazak u Novi Pazar, Niš i Beograd u ranim jutarnjim satima. Kraj usluga.

Opis

Hotel Elesio se nalazi se na obali mora u Golemu, Drač je udaljen 16,5 km. Hotel ima
restoran i bar na terasi.
Dostupan je besplatan bežični internet i besplatan privatni parking.
Sve klimatizovane sobe imaju TV ravnog ekrana sa kablovskim kanalima i frižiderom.
Neke jedinice imaju balkon i pogled na more ili vrt. Kupatilo poseduje spa kadu ili tuš i
bide.
Na raspolaganju su papuče i besplatne toaletne potrepštine.
Amfiteatar Drač je  udaljen 19 km, a Tirana je  na 43 km od hotela Elesio.  Najbliži
aerodrom je aerodrom Tirana, udaljen 44 km od objekta.

Cenovnik

CENOVNIK U PRIPREMI ZA SEZONU 2023.

 

Aranžman obuhvata

smeštaj u izabranom hotelu – 7 noćenja na bazi odabrane usluge,
prevoz visokopodnim turističkim autobusom ili dabldekerom (A/C, audio, video…) na
relaciji prema programu, ( u koliko je cenovnik sa autobuskim prevozom )
besplatnu upotrebu klima uređaja,
usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka,
troškove organizacije i vođstvo puta.

https://globusnis.rs/letovanje/albanija-leto/drac/page/2/


Aranžman ne obuhvata

boravišnu taksu (plaća se u hotelu) – 1 eur po osobi za noć za odrasle, deca do 11,99 god
ne plaćaju boravišnu taksu,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje


